



Профессор лыжню не уступит

Сегодня в Могилевском государственном университете продовольствия спартакиада среди преподавателей и сотрудников под символическим названием «Бодрость и здоровье» проводится дважды в год. Как рассказал заведующий кафедрой Физвоспитания университета Анатолий Ковалев, в Могилеве подобных мероприятий в вузах не проводится. «А жаль, — посетовал Анатолий Васильевич, — ведь никакая реклама не заставит молодого человека поменять сигарету во рту на трубку акваланга, а модную узконосую обувь на лыжные ботинки. Зато когда наши студенты ежедневно зимой встречают на лыжах профессора, доктора химических наук Бориса Геллера, а потом узнают, что Борису Эммануиловичу 77 лет, они поневоле задумаются. Кстати, Геллер был старшим среди участников недавно завершившегося зимнего этапа университетской спартакиады. Она включает в себя настольный теннис, армрестлинг, волейбол, баскетбол, мини-футбол и лыжные гонки. 193 участника. Специалисты могут подтвердить, что это серьезный показатель. В командном зачете победила сборная механического факультета. В их волейбольной команде играли два профессора, доктора технических наук Александр Акулич и Александр Иванов. Акулич был одним из лучших на баскетбольной площадке, недаром он руководит секцией баскетбола среди сотрудников и препода-

вателей. За механический факультет в мини-футболе играл профессор, доктор технических наук проректор по научной работе Талгат Хасаншин. Первый проректор Александр Носиков играл в волейбол, а декан механического факультета Валерий Чиркин выходил на баскетбольную площадку. В настольном теннисе победили старший преподаватель кафедры товароведения и организации торговли Лариса Ищенко и заведующий лабораторией теплохладотехники Виктор Вержбицкий. В лыжных соревнованиях победил семейный дуэт мастеров спорта Дудковых, которые в прошлом были членами сборной БССР. Сегодня Михаил Ильич — преподаватель кафедры физвоспитания, а Елена Ивановна — заведующая лабораторией кафедры химической технологии высокомолекулярных соединений».

Анатолий Васильевич скромно умолчал о своем личном участии в спартакиаде и отношении к спорту вообще. Оно однозначно: ежедневные занятия. И это не лозунг. Убедиться в этом можно в Подниколье, где Анатолий Васильевич проводит со студентами лыжные занятия. И не при галстуке, а в полной боевой, спортивной форме. По соседству с лыжной базой университета тренажерный, игровой и борцовский залы, восстановительный центр. Полный комплект для бодрости и здоровья.

НА СНИМКЕ: с мячом
Валерий Чиркин.

Вадим КРАСНОВ.